

SMJERNICE ZA STIMULIRANJE I NAGRAĐIVANJE OBJAVA ISTRAŽIVAČA U INSTITUTU ZA MIGRACIJE I NARODNOSTI

Sukladno odredbama Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 123/03, 105/04, 174/04, 2/07 – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14 – Odluka i Rješenje Ustavnog suda Republike Hrvatske, 60/15 – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske i 131/17) i Statuta Instituta za migracije i narodnosti od 16. prosinca 2013. godine u javnim znanstvenim institutima znanstvenici se biraju odnosno zaposleni su na sljedećim znanstvenim radnim mjestima: znanstveni suradnik, viši znanstveni suradnik, znanstveni savjetnik i znanstveni savjetnik u trajnom zvanju.

Također, u javnim znanstvenim institutima suradnička radna mjesta su asistent i poslijedoktorand.

Za zaposlenike zaposlene na navedenim radnim mjestima odnosno istraživače u Institutu za migracije i narodnosti (u daljnjem tekstu: Institut) donose se smjernice za stimuliranje i nagrađivanje objava istraživača, a sukladno obvezama iz Akcijskog plana u svrhu implementacije Strategije ljudskih resursa za istraživače.

Nagrade odnosno stimulacije za objavu znanstvenih radova mogu se dodijeliti isključivo zaposlenicima odnosno istraživačima Instituta.

Svrha stimuliranja i nagrađivanja objava je poticanje znanstvene izvrsnosti istraživača Instituta.

Nagrada odnosno stimulacija može se dodijeliti jednokratno za objavljivanje znanstvenih radova u vrhunskim znanstvenim časopisima.

Vrhunskim znanstvenim časopisima smatraju se časopisi koji su indeksirani u Web of Science Core Collection (WoSCC) indeksnoj bazi i Scopus.

Nagrada odnosno stimulacija sastoji se od novčanog iznosa koji se jednokratno isplaćuje autorima znanstvenog rada.

Ako je znanstveni rad objavilo više autora, nagrada se dijeli proporcionalno broju autora, s time da se izuzimaju od nagrade autori koji nisu istraživači zaposleni u Institutu.

Visinu nagrade određuje ravnatelj Instituta, o čemu donosi odluku, a najviše vrednuju radovi objavljeni u časopisima s najvišim faktorom odjeka – od Q1 prema niže, dok se radovi objavljeni u časopisima koji su indeksirani u ESCI bazi vrednuju kao Q4 časopisi.

U pripremi je donošenje općeg akta Instituta, pravilnika o stimuliranju i nagrađivanju objava istraživača u IMIN-u u kojem će se definirati novčani iznosi nagrada.



Nagrade se isplaćuju iz vlastitih sredstava Instituta, a u slučaju manjka vlastitih sredstava, ravnatelj može donijeti odluku o neisplaćivanju nagrada odnosno stimulacija za objave znanstvenih radova istraživača. Navedena nagrada će se isplatiti čim se za to steknu uvjeti.